



Федерации водно-моторного спорта и яхтенного туризма Санкт-Петербурга, Санкт-Петербургского парусного союза, Государственной инспекции по маломерным судам Санкт-Петербурга, Фонда «Морское образование», Администрации Василеостровского района.

В этом году участниками экспозиции стали 122 фирмы из России, Финляндии, Норвегии, Франции, Украины. В рамках «Бот Шоу» прошли Третья Международная конференция «Перспективы развития яхтинга, туризма, отдыха и спорта на акваториях Санкт-Петербурга и Северо-Запада России», городская парусная регата, гонка на моторных лодках, выставка картин Андрея Красильщикова «Из Санкт-Петербурга в Санкт-Петербург», мастер-классы «Ремонт лодок из ПВХ», тест-драйвы на воде, а также конкурс «Мисс Бот Шоу 2007». Последнее мероприятие

особенно запомнилось фото-корреспондентам «Страхового случая».

Брокеридж

В конце июня «Страховой случай» принял участие во Второй Всероссийской Конференция «Финансовые институты и кредитные брокеры: взаимодействие, перспективы, развитие». На этот раз гостями и участниками конференции стали компании и организации из 15 регионов России. В работе форума приняли участие топ-менеджеры крупнейших банков, кредитных брокеров, страховых, лизинговых компаний.

В ходе насыщенной программы мероприятия участники имели отличную возможность выслушать позиции своих коллег по проблемным вопросам кредитного рынка и на круглых столах обменяться мнениями относительно перспектив развития кредитного брокериджа, страхового и кредитного рынков России. В рамках мероприятия организатором конференции, компанией «КФК», были проведены три круглых стола «Ипотечные брокеры, проблемы отрасли», «Роль страховых брокеров и компаний в условиях развивающегося рынка кредитования», «Перспективы и тенденции регионального развития кредитного брокериджа».

В работе круглого стола на тему «Роль страховых брокеров и компаний в условиях развива-

ющегося рынка кредитования» приняли участие страховые и кредитные брокеры, представители страховых компаний и банков из Москвы, Санкт-Петербурга, Воронежа.



Александр Агапитов

Генеральный директор «КФК-Страхование»

На обсуждение были вынесены вопросы взаимоотношения банков и страховых компаний при кредитовании заемщиков, проблем, возникающие при страховании заемщиков. Бизнес-связи «брокер-банк-страховая компания» стали предметом особо подробного обсуждения. В первую очередь это коснулось вопроса получения комиссионного вознаграждения по страхованию за клиента. По этой и ряду других тем участники круглого стола высказали достаточно противоречивые мнения, однако, во многом их позиции совпали.

В частности, участники круглого стола не были единодушны в вопросе работы банков с аккредитованными страховыми компаниями при

условии, что законодательство требует принимать полисы любых страховщиков. Здесь банкиры «стояли насмерть» за свое право по собственным критериям оценивать надежность и платежеспособность страховой компании при аккредитации. Зато в вопросе готовности пойти на встречу клиенту и не требовать страхования жизни и здоровья заемщика банки согласились на компромисс. Правда с оговоркой, что, как правило, банк действует на свой страх и риск, а повы-



Геннадий Типографчик

Директор дирекции банковского страхования «Общества страхования жизни «Россия»

шенный риск учитываются в процентной ставке по кредиту, соответственно кредит обходится дороже для заемщика.

Малозатжка в реальности

Около месяца назад стартовал новый проект издательства «Медиаиндекс» – ежедневная интернет-газета «Загородная недвижимость сегодня» (www.hutorov.net). А в начале июля

